

大家好，今天小编来为大家解答2018比特币市值这个问题，2021比特币市值很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [现在的比特币市值还高吗？](#)
2. [2018年一枚比特币能涨到3万美元吗？](#)
3. [为什么比特币市值最高？](#)
4. [比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？](#)

现在的比特币市值还高吗？

感谢邀请，截止发稿比特币每个价格的12500美元。自2009年以来比特币的价格从5美分上涨了250万倍，最高点曾经达到2万多美金。

记得2010年5月22日，一名开发员用1万比特币买了两个披萨，估计现在他的肠子都要悔青了，因为这1万比特币现在的价值竟然高达1亿2千5百万美元。说实在的他可能是全世界吃的最奢侈的披萨，有人说这哪是吃披萨，这是在吃黄金，也有可能披萨全部镶满了钻石。

我在比特币到底是什么资产一问中提到过，比特币数量是固定的，只要有人囤积，世界各国的政府干预较少，比特币将还会升值，最近有些回调，这市值到底能飙到多少，就要看世界人民对虚拟货币的疯狂程度了。我还是那句话中国的比特币玩家或投资者，如果你有钱抗打击能力强，不怕血压升高，心脏受不了（因为比特币的涨幅和跌幅太大，一般人受不了），请你就继续玩耍，如果想稳定的投资赚些小钱和一夜暴富我想还是绕道吧。谢谢这个我浅薄的分，多多批评指正，多多关注。

2018年一枚比特币能涨到3万美元吗？

比特币是整个虚拟货币市场的图腾。虽然现在比特币的市值只能占到虚拟货币总市值的大约33%，但是作为第一款落地的应用，比特币在所有人心中拥有极高的认知度。即使存在交易缓慢，交易费用高的缺点，比特币的适用场景和认知度还是要远远高于其他虚拟货币。

至于2018年的整体走势，应该说还是看涨。近期的震荡走势，主要是由于中韩两国监管政策收严而导致的，在韩国禁止虚拟账户，禁止未成年人参与交易，必须申报虚拟货币财产，以及中国引导挖矿企业退出，清算机构禁止为虚拟货币提供清算服务等政策的明朗化，已经没有暴跌的空间了。从走势也可以看出，比特币一直在10000美元以上震荡，即使跌破之后也迅速回升上去。

所以后市上涨的可能性很大，一旦政策风险消化完毕，30000美元并不是难事。

为什么比特币市值最高？

因为比特币是区块链的祖师爷，区块链技术的第一个应用，也是迄今为止最成功的应用。

经过十二年的洗礼和沉淀，现在比特币已经事实上成为了数字黄金，各国央行和各大顶级主流资本机构都已经大批量储备，地位超过黄金只是时间问题，而且也用不了多久。

所以比特币市值最高哈。依旧不相信区块链，不相信数字货币的人，你赶快醒醒吧，世界变天了！

欢迎关注我，欢迎向我提问任何区块链数字货币的问题，一定有问必答。

比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？

A股在2017年有56万亿的市值，你说A股指数走势能被人控制吗？

比特币总数就是全挖出来也才只有2100万个，即使按照7000美元一个，也不过1470亿美元的盘子。你说价格走势能被人控制吗？

比特币一年来的走势，其实就已经很能说明问题了。

从2017年年初的2000美元左右，到2017年12月份达到2万美元，这是比特币的“业绩”突出呢？还是发行比特币的组织有巨额分红呢？还是说世界人民在这一年里突然同时发现了比特币的投资价值？

都不是，只不过是众多资金的参与，跟炒房一样炒起来的。当然也与一些国家的资金通过比特币疯狂出逃有直接关系。

然后达到高点时一批人迅速出货，比特币随机回落，到现在不足7000美元。

再看看比特币的交易量

平均不到30万比特币的交易量，也就是说，按照7000美元一个比特币来计算，只需要有2.1亿美元，就可以控制比特币走势。

实际上，只需要有三五万个比特币的资金，就可以引导比特币走向。大量出货，则一定下跌，大量吃进，则能拉升价格。

道理非常简单，尤其进入早并持有大量低成本比特币的大户玩家，完全可以在比特币市场呼风唤雨。

其实把比特币看作一支没有控股公司的股票，就很容易理解了。仅在2017年一年中，很多大玩家已经完成了收割，而接下来，还会不断的收割，这真的是一片长势不错的韭菜地啊。

关于2018比特币市值的内容到此结束，希望对大家有所帮助。